

我救了严纯纯两次,她终于肯说出真相了

完

都市情感

我自杀了,但没死成

我输液的针头在手腕上划出一条线,血流了出来,然后我慢慢睡着了。等我醒来时,发现周杨他们都围着我。付清告诉我,我的孩子没有了。

我突然觉得无比轻松。周杨把我接到了他家。我在周杨家里住了一周。

这一周我们很开心,是真的开心,周杨像是预感到我要走一样陪我开心着,将他最真诚的开心都展现给我看,于是我便也真诚地用我惯用的耍嘴皮子的伎俩跟他贫嘴。我们在房间里喝酒、唱歌、跳舞、拥抱、接吻,唯独不上床。

那些天,周杨不止一遍地说他娶我,然后我告诉他,等到我逃脱了牢狱之灾,如果他还想娶我的话,我可以考虑。那些天,我也不止一遍地告诉周杨我爱他,周杨总是笑眯眯地说他早就知道。那些天,我们说着笑着最后就沉睡在一起,后来就连梦里也是说着笑着的。

我不忍心离开周杨,就如同我不忍心伤害他一样。我在离开的那天,一遍遍地想起周杨为我做的一切,想起他第一次在影院里偷偷地亲我,想起他在街上跟人打架,想起他明亮而暧昧的笑,想起他破碎的眼镜和脸上的伤痕,还有他的眼泪,他抱着我痛苦的颤抖……全部都在我的记忆里,深深地被埋葬。

一切都落幕了,我应该学会舍弃,然后再拿起真实的自己。

半夜,严纯纯把刀捅向自己的肚子

我去了广西,我要在回到监狱之前四处走走。有一天,我

一个人出来逛。从家里出来之后的路上,我遇见了一个人,当时我坐在客车里,看见她背着一个包上车,然后一路走到我身边,坐下,对我说:“真巧!”

“真巧!”我回答说。这个人就是严纯纯。

“周杨……还好吗?”严纯纯忽然问起了周杨,这多少让我有点不自在。

“我不清楚,应该还好吧!”严纯纯一听,打量了我几秒,说:“看来你们的情况不妙,你出来旅行他竟然都没有陪你。哦,对了,我差点儿忘了,你现在的身份已经不一样了,我听说你怀孕了,所以才能有这个机会出来玩的吧?”

我闭上眼睛,不想再理严纯纯。

“你想知道我为什么会撤诉吗?其实你应该知道,我是一个不达目的誓不罢休的女人,有时候,我也可以很坚韧,尤其是为了周杨。可是最后我撤诉了,你不觉得这其中另有原因吗?”严纯纯很不识好歹地跟我说话。我看着严纯纯,说:

“难道不是你良心发现?”严纯纯笑着拍了拍肚子,说:“我肚子里有个孩子,你猜是谁的?”我愕然,严纯纯的笑和她撤诉的结果都明确地显示着那个孩子的父亲是谁,也只有那个孩子是周杨的父亲,才会叫严纯纯罢手。除了周杨,没有人能阻止严纯纯。

“怎么了?很吃惊?你一定想到了,没错,孩子的父亲是周杨。我最后改了条件,我要他给我一个孩子,我要为他生孩子,这样,这一辈子,他跟我都脱不了关系了。”严纯纯用手摸着肚子说话的样子看起来很幸福。

晚上,我们各自睡下,我很

久之后才睡着。我隐隐地感觉到抽泣,我心里想大概是严纯纯在哭,可是我睁不开眼睛,怎么都醒不过来。这之后,我觉得严纯纯下床了,她开始在房间里走动,然后摸索着拿出了一样东西。就在那个时候,我醒来了。

我睁开眼睛就看见黑暗中的严纯纯手里明晃晃的刀光,那刀光让我一下子蜷缩起来。严纯纯站在距我只有几步远的地方,我看不清她的表情,但是她手里的刀光却是真切的。忽然刀尖一转,原来不是要刺向我,严纯纯将刀对着自己的小腹做着一个个像是要切腹的姿势。我赶紧开了灯,然后扑过去抓住严纯纯握刀的手,用力把刀打落。

严纯纯惊恐地看着我,眼睛瞪得大大的,她的小腹上有一道浅浅的刮痕,溢出了血,血让那个痕迹变得鲜红起来。

“你疯了?你要干什么?”我焦急之下给了严纯纯一个巴掌,我想让她清醒一些。严纯纯像回过神来一般,看了看我,又回到床上,拉过被子就躺下了,轻声说:“没事,我梦游呢!”

我没有说什么,关了灯接着睡觉了。

我救了我真相

严纯纯一直睡到第二天下午才起床,起床之后神采奕奕,像是什么都没发生一样,也许她不记得了。

暮色降临后,我们一起去游漓江。就在我转过身来之后,只听扑通一声水响,我再回头,身后的严纯纯已经不见了,水面上的波纹开出了一朵越来越大的向着颞颥行进的花朵。

我什么都没有想就跳了

去。当我自己在水里挣扎的时候,我才想到,我根本不会游泳。于是我一会儿喊救命,一会儿喊严纯纯。我的手在胡乱抓着,可能因为我跟严纯纯跳下来的时间没有什么差别,我抓到了她的头发。抓到了她的头发之后,我就没有松手,可是她却带着我往下沉。幸好这里的游客很多,在我几乎要昏厥的时候,感觉有很多只手把我托了起来,在这个时候我手里还死死地抓着那把头发。

上岸后,我呛了几口水出来就清醒了,严纯纯却昏迷着,有人在对她进行人工呼吸。

在救护车到来之前,严纯纯有了呼吸,意识开始渐渐清醒,但是孩子情况如何还不知道。严纯纯被抬上救护车的时候,睁开眼睛看了看我,然后向我伸出手,眼角流出泪来。我抓着严纯纯的手跟她一起上了救护车。严纯纯像是开口说话的样子,我掩住了她的嘴,叫她休息。等到医生确定孩子没事的时候,我才松了口气。

“你竟会救我!”严纯纯脸色苍白地躺在病床上,对我说。“我已经不止一次救你,昨夜也是我救了你。所以,这很正常也很平常。”

“昨夜……昨夜,我其实是想杀了你。”我不知道严纯纯此时的平静是真还是假,因为她总是在骗我,或者连她自己也被自己骗了。

“你还是恨我的。”

“对,我一直恨你,因为这个孩子,我更恨你。”

“是因为周杨不愿意因为孩子而屈服于你?”

“不,这里有个真相,我想告诉你。”

严纯纯此时的样子更像是

一个等待死亡降临的人,她的心和人生都空了,她整个人就这样以最自然的姿势躺在生命的河流里,河流的水漂浮而过,她漂浮于水面之上,等待终点。

“我大概知道你要说什么了,孩子的父亲不是周杨吧?”我将心里一直藏着的疑问说了出来。

“不,你错了,孩子的父亲就是周杨。只是,这个过程和你想的不一样。我要他跟我在一起,我说他跟我在一起的话,不管是卓一凡的还是你的还是他的麻烦就都没有了,可是他不同意。最后我退而求其次,我求他给我一个孩子,他竟然答应我了。后来他带我去了一个地方,你知道是哪吗?”严纯纯自嘲地笑笑,继续说,“是医院。在医院里,他给了我一个小瓶子,然后对我说:‘想要孩子的话,就拿去吧!’你该知道里面是什么了吧?然后他就走了。我知道,他是想给我难堪,想叫我绝望,他拒绝过我很多次,都没有最后一次来得彻底和无情。可是,他不会想到,我真的会去做人工授精,我就是要生一个跟他有关的孩子。在进行手术的时候,我的心在颤抖,那是恨和绝望。”

严纯纯说完叹了口气,接着说:“可是,现在都没有了。我好想做自己,为自己活着,而不是被爱情或者仇恨左右,上天给了我机会,让我死,再让我活。”

我告诉她:“重要的是你自己想通。你会遇见一个最适合你的人,但是我请你带着孩子活下去,孩子是最重要的。”

也许,对于真正经历过生死的人来说,真的没有什么是放不开了的。

普京毫无悬念地蝉联俄罗斯总统

完

名人传记

迎来第二任

普京的第一任总统任期到底是成功还是失败?一系列政策到底收效几何?俄罗斯人民是否信任这个爱好柔道的小个子?

2003年9月2日,普京签署法令:俄罗斯第四届国家杜马选举将于12月7日举行。俄各派政治势力角逐的序幕从此正式拉开。各政党积极活动,准备参与国家杜马选举。

这一次参加杜马选举的政治团体共有10个,分别是:“统一俄罗斯”、俄共、人民党、“亚博卢”集团、“右翼力量联盟”、自由民主党、农业党、“祖国”联盟、“俄罗斯复兴党—俄罗斯新生活党”、波赫维尔金—费奥多洛夫联盟。

每一个政治团体都很清楚,要想在第四届总统大选中拥有绝对把握胜出,就必须通过议会选举控制国家杜马这个十分重要的议会机构,得到立法机关的“控股权”。

普京自然深知其中利害,于是,他在法律允许的范围内采取高压方法,压制挑战政权的其他政治势力,以确保支持他的“统一俄罗斯”能够胜出。普京这个时候走了非常重要的一步棋,就是利用手中的权力削弱支持反对党竞选的寡头。

普京痛恨寡头参与国家政治,他坚定地说:“我不喜欢监狱和手铐,但商界影响太大,有时候也不得不采取这样的手段。”他坚决打压那些与自己对着干的寡头,将他们从政治领域中清除出去。

普京在继续寻求引渡藏身国外的媒体大亨古辛斯基、传媒和汽车工业巨头别列佐夫斯基,对于其他试图问鼎政治的

寡头也毫不手软,例如出钱资助左翼反对派俄罗斯共产党的俄罗斯首富、拥有83亿美元资产的尤科斯石油公司总裁霍多尔科夫斯基在选举前的关键时刻被捕入狱。

12月7日8时,俄罗斯第四届国家杜马选举正式开始了。这天清晨,普京同夫人柳德米拉一同来到位于科西金大街的物理化学大学的2039号投票点,参加了国家杜马以及莫斯科市长的选举。柳德米拉首先投了票,而普京填写的时间则比较长。当被记者问及投了谁的票时,他沉思片刻,然后说:“因为我的回答可能会被视作选举前的宣传,所以,我弃权投票。但是,我的倾向大家是知道的。”

很快,投票结果出来了,四个得票率超过5%的政党进入杜马。

“统一俄罗斯”大获全胜,得票率为36.84%,居绝对领先地位,领先位居第二的俄共二十多个百分点;俄共失去上届议会第一大党的桂冠,支持率较上届选举少了近一半;自由民主党和“祖国”联盟分获11.8%和9%的选票。“统一俄罗斯”党的获胜,让普京长舒了一口气。

没有悬念的竞争

2004年3月,俄罗斯第四届总统选举正式开始了。和上一次总统选举情况相比,这一次已经大不相同。

第一届总统任期内,普京政绩卓著,深受众望。他的很多重大决策符合俄多数人的利益和要求,他的选民支持率长期保持在70%以上,甚至有53%的选民希望普京连任三届总统。

作为一名总统候选人具有这样高的威信和选民支持率,

这是俄十几年来所没有的,也是世界各国所罕见的。

而普京的对手情况又如何呢?他们的势力已大为削弱。面对如此强大的普京,很多都已经自动退出总统竞选。

这次获准参选的总统候选人,除普京之外只有六人,是1991年俄罗斯开始总统选举以来最少的一次。他们的所谓“竞选”,不过是凑凑热闹的“陪选”或“助选”。

普京这次参选,实际上是凭借“统一俄罗斯”在杜马选举获胜的东风乘胜追击,加上他得到各种“行政资源”的大力支持,得到官方媒体的“热情捧场”,高票当选已是大势所趋。除非普京遇刺,否则没有什么能够阻挡他竞选连任。

当然也可能出现“意外”,这个意外是指参选选民的投票率没有过半数。根据俄选举法,如果参加投票的选民不到登记选民的50%,选举即被视为无效。

但是,从目前情况看,这个担心显然是多余的。民意调查表明,俄罗斯60%以上的登记选民明确表示要参加选举,行使自己的投票权。

尽管如此,普京还是对参加竞选做了精心准备。竞选期间,普京这样对他的选民说:“我想这些年来,我一直是努力工作的,而且,我是真诚工作的。人民一定感觉到了。我向你们保证,在今后四年中,我将以同样的方式工作。”话语中体现了普京再干一届的诚意和决心,也因此赢得了更多选民情感上的共鸣。

结果,普京顺利当选俄罗斯第四届总统。他获得了71.2%的选票,以绝对优势胜出。得票排名第二的是俄共推荐的总统

候选人哈里托诺夫,其得票率为13.8%。其他五名候选人的得票率均未超过4.1%。

对于这种意料之中的胜利,普京显得十分平静,并没有表现出激动的神情。他对对外发表公开谈话,对参加投票和支持他的选民表示感谢,保证将在第二届任期内继续努力,以切实行动回报选民,并阐述了新政府在未来四年的执政纲领。

新的征程

普京蝉联俄罗斯总统,吸引了全世界的目光。

四年前他刚上台时,还是一个普普通通的没什么名气的政治新星,而且不管是外国人还是俄罗斯人对他能否管理好俄罗斯这个大国都持怀疑态度。但四年过去了,普京已经成为一个广受俄罗斯人民爱戴并赢得外界普遍尊重的国家领导人。

3月15日凌晨,普京向全国公民发表致词。从电视上你可以看到他意气风发,让人感受到他能将俄罗斯领向繁荣富强的决心。他在致词中说:

早安!或者说应该说,夜里好!

首先,我非常乐意回答在座记者的提问,同时我想向我国公民致词。我感谢今天所有到俄罗斯总统选举投票站并投票的人!我感谢所有投在任总统、你们忠诚公仆票的人,感谢投其他候选人的票的人。无论如何,即使你们的候选人未能当选总统,这个结果也很重要……

我认为,作出这种选择的人,支持的不仅是近年来我们国家发生的积极变化、不大但却积极的好转:国家经济近年稳定和高速增长、社会局势稳定、国家巩固。我认为,不是这些简单的成绩,而是你们忠诚

的公仆、现任总统近年与你们工作时的情绪与献身精神,赢得了支持。

鉴于此,我希望你们相信,并向你们保证:未来四年,我将尽我所能地工作,以使政府加强工作。

我向你们保证,我国人民所有的民主成果将得到保障,而且我们不会停留在已有的成果,我们将巩固多党制,巩固公民社会,竭力而为为保证媒体言论自由。我们将建立这样一种制度,以使任何官员都不能以国家利益为幌子中饱私囊,任何夸夸其谈者都不能以民主的漂亮言辞为自己捞好处。我们将竭力保证我国经济稳定增长。

现阶段所做的一切还不是福利,也不是福利的增长,只是福利的启明星。当然,我们应该珍惜它,但在稳定的基础上我们应该迈出下一步,以实际行动保证我们人民的福利。我们应该在经济和社会领域迈出下一步。

我们一定会这样做。

最后,在对外关系上我们将致力于保障俄罗斯联邦的国家利益。但在任何情况下,我们都不会用侵犯性的方式捍卫自己的利益,也不会陷入对抗。我们将灵活而合作地争取自己的国家利益。我们将力争达成我们和我们的伙伴都能接受的妥协。我们将竭力为俄罗斯的发展创造良好的外部环境。

这就是我想说的一切。

致词中普京向支持他的选民表示感谢,也公布了他的施政纲领,言辞诚恳,情真意切。普京的第二个总统任期开始了,那么他将率领俄罗斯人走向何方呢?普京踏上了新的征程,俄罗斯翻开了新的篇章!



丁志可著 中国友谊出版公司友情推荐

内容简介

俄罗斯正在强势复兴、重整霸业,而这其中,一切都与普京有关。这个身材矮小的男人显露出来的尽是强悍。从总统到总理,角色虽然变换了,却依然发挥着决定性的影响,并用自己的方式规划着俄罗斯的明天。俄罗斯还会重新成为超级大国吗?这一点人们不妨从普京身上寻找答案。

上期回顾

自6月份古辛斯基被拘开始到年底的半年时间里,普京连出重拳,寡头们也度过了惊恐不安的半年。甚至和前任总统叶利钦有密切关系的别列佐夫斯基也被他轰出国外,成了一个无家可归的人。普京在任8年间,遭遇了大大小小十几次暗杀,但都化险为夷。